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f. j.,l{fr EsrADo Do Rro cRANDE Do suL

ffiffi GAMARA DE VEREADoRESrffirlv;lltrryr3 SANTO AUGUSTO
ATA Ne43/2015 (2e SE o SoLENE)

Aos quatoaes dias do mos do setembro do ano de dois mil e quinze, ds vinte horas,
nas dependoncias do crG carreteiros dos pampas na cidade de santo Augusto,
Estado do Rio Grande do Sul, esteve reunido em sessdo solene os vereado6s. o
oficial Legislativo da c6mara Sr. Eduardo schio fez o protocolo da Sessdo de
entrega da comenda ltalvino sperotto, aos homenageados indicados pelos crGs
carreteiros dos Pampas e Pompilio silva. primeiramente pediu para tomar seu
devido lugar na mesa oficial, convidou o Vereador Presidente Hor5cio Ferrando
Dornelles (PDT), na mesa a direita os demais vereadores: Joel Antunes da Rosa
(DEM), Juarez speroni (PMDB), Marcelo Both (pp), Margarete siqueira de Meto
(f9PB), Suplente lvo Ingo Lauer (PMDB) na vaga da VereadoraT6nia Maria Depiere
(PDT) de licenga e Ultramar Luiz de sousa (PDT). Em seguida convidou o senhor
Vereador JoSo Carvalho de Oliveira (PT) e a Vereadora Margarete Siqueira de Melo
(PSDB) para recepcionarem e tomarem parte da Mesa Oficial, as seguintes
autoridades: Representando o Poder Executivo de Santo Augusto o prefeito
Municipal Excelentissimo Senhor Jos6 Luiz Andrighetto; Coordenador da 20? Regido
Tradicionalista, Sr. Renato Ferreira Alves; o PatrSo do cTG carreteiros dos pampas,
Sr. Rubens Machado; o PatrSo do CTG Pompilio Silva, Sr. ldilio Ascoli e a Diretora
Municipal de Cultura Professora Dione Dagmar Sperotto. Na parte da mesa dos
homenageados convidou: O Sr. Carlos Valdir Pereira Jaques, representando o
Centro de TradigSo Garichas Carreteiros dos Pampas e o Sr. Claudio Alves de
Souza, representando o Centro de Tradig6es Garichas Pompilio Silva e suas
respectivas esposas. Registrou a presenga da imprensa escrita e falada. De imediato
convidou a todos os presentes a se posicionarem em sentido de respeito, para
entoar o Hino Nacional, seguido do Hino Rio-grandense. Em nome de Deus o
Presidente Vereador Hor6cio Ferrando Dornelles, declarou aberta a SessSo Solene
de entrega da Comenda ltalvino Sperotto e convidou o Vereador Ultramar Luiz de
Sousa paratazer leitura de uma passagem Biblica. Em Seguida o Presidente fez um
pequeno coment5rio do presente ato, citando tamb6m o Decreto Legislativo ns98 de
2005 que regulamenta tal SessSo Solene. Colocou a palavra d disposig5o do
Vereador JUAREZ SPERONI, Representando a Bancada da UniSo por Santo
Augusto. O Vereador MARCELO BOTH, falou em nome da Bancada da Alianga Por
Santo Augusto. Em cumprimento ao Decreto legislativo ne98/2005, passou a entrega
da Comenda italvino Sperotto aos homenageados. Para entregar a Comenda ao
tradicionalista homenageado Claudio Alves de Souza, indicado pelo CTG Pompilio
Silva, convido o PatrSo do mesmo CTG, Sr. ldilio Ascoli; para a entrega da comenda
ao tradicionalista homenageado Carlos Valdir Jaques, indicado pelo CTG Carreteiros
dos Pampas, convidou o PatrSo do mesmo CTG, Sr. Rubens machado. Em nome do
CTG Pompilio Silva, chamou para a entrega de um mimo d esposa do homenageado
Carlos Valdecir pereira Jaques a Senhora Emilia Ascoli, da mesma forma a entrega
do mimo a esposa do homenageado Cl6udio Alves de Souza, representando o CTG
Carreteiros dos Pampas, chamou a Professora lzanete Fuciline Machado. Colocou a
palavra d disposigSo de todos os da mesa oficial e dos homenageados, onde todos 
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fizeram uso da mes nome de Deus agradeceu a presenga de todos. N
mais. foi declarada rrada a presente SessSo Solene e convidou a todos para
p6 ouvirTb Hinoj6 Santo Augusto. Consta nos anais da Casa a gravagSo. Nada
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